

《香煙「密」語》

我是一支煙。但我並不是人見愛，我記得早在零七年開始，我便被政府下令全面禁止在所有公共場所出現，我的活動空間從此被大大減少！除了一些「吸煙區」容下我之外，在別的地方或公共場所裏面，便會受到很多人的白眼，令我十分難受，有時被一些穿著制服的人看到，更把我或我的同伴燒毀，這也是令我既傷心又無奈！

難道我真是這麼討厭？其實，我是由人類發明出來的，我的身體結構很複雜，但主要成份只有三種，包括尼古丁、焦油和一氧化碳。起初我不知道人類是被我體內的物質吸引住，吸食幾次後便不能停，上了癮，還以為是因為我的魅力……直至有一天，我被一位大叔買了回家，還有十多盒我的同胞。那位大叔一下子吸了幾口我的同胞，然後呼出一個又一個煙圈，只見我的同胞身體愈來愈短，那大叔的臉也愈來愈蒼白……

日復一日，年復一年，大叔「每日一煙」仍舊不變，更可悲的是，他吸食的次數也日漸增加。終於有一日，大叔走到鏡前，竟被眼前的一幕嚇倒了……昔日蓬勃的頭髮，現在只剩下三兩條；昔日潔白的牙齒，現在已變得又黃又黑，其中一兩顆牙齒更是不見了。大叔一時接受不了，便倒地了。送院後証實是患了癌症，已是末期，病因是因為過量抽煙，能生存下去的機會率低於百分之五。

我忽然像明白了甚麼似的，看到大叔的樣子，不禁讓我覺得是因為我和我同胞的存在，害得他變成這樣的！此時此刻，我真想離開，和我的同伴一同在這世上消失，離開這令我們香煙一族充滿罪惡感的地球！也許，這會令地球叔叔的身體健康些，也讓那些無辜吸下二手煙的人類健康些，壽命長一些……

我帶同我的同胞走到廢墟。跳下，安息……希望以後都沒有人發現我吧！

最後我的遺言便是：希望各青年人長進些，不要受壞人唆擺，嘗試吸我們一口，緊記！我們香煙一族永遠都是健康的敵人！